1. Valg af dirigent og referent
Signe Nepper Larsen og Signe Nielsen

2. Godkend referat fra sidst

Godkendt

3. Nyt fra grene

Hele gruppen har været på blå sommer

Mikro: Glæder sig til at komme i gang. Har 3-4 børn til at starte med. Håber på god reklame ved trafiklegedagen. Har halvårsprogram klar.

Mini: Blå sommer gik godt. Har ca. 13 børn efter ferien. Holder halvårsplanlægningsmøde i næste uge

Junior: Blå sommer gik godt. Rykker en op til troppen efter ferien og får to fra mini. Har snart planlægningsmøde. Sender en leder på højskole, men har måske en ny i kulissen.

Troppen: Virker som om den kører lidt bedre, men der skal holdes ved for at få nogle møder op at køre.

Klan: God blå sommer. Har det ellers godt. Har lige været i kattehale og indvie terasse, samt på sheltertur. Der er mølleåsejlads i weekenden.

4. nyt fra Formand

Ikke til stede

5. Nyt fra Kasseren

Alle der var på blå sommer fik betalt inden afgang, ligeledes havde alle betalt kontingent. En enkelt har spurgt om der kunne blive refunderet noget af turbetalingen, da barnet tog hjem halvvejs. Dette kan ikke lade sig gøre, da gruppen allerede har betalt videre til blå sommer og hjemturen ikke var aftalt i god nok tid i forhold til dette.  
Der er god tilgang af medlemmer. Dem der starter 1. september skal både betale kontingent for 3. og 4. kvartal.

6. Nyt fra GL

Der er blevet sat ”hverve”-plakater op i lokalområdet. Lotte sætter op i remisen og i øbrohuset. 

Hjemmeside: Claes er i gang med det sidste. Det skal være sådan at alle kan lægge materiale og billeder op på siden. Klik endelig på reklamerne i bunden, Orion tjener nemlig penge på det! Der bliver lagt billeder op af alle lederne, det bliver foreslået at der også bliver lagt billeder op af hele bestyrelsen.

Nøgler: Søren Jespersen fra klanen har smidt sine nøgler væk og spørger om han kan få regningen på en ny nøgle til sin forsikring. Det ordner Lotte. Karina fortæller at låsemanden på et tidspunkt har lavet 10 nøgler der kun duede til Kattehale. Da Karina (et halvt år efter) fik klaget krævede låsemanden ekstra betaling. Denne regning er dog nok aldrig blevet betalt, Lotte tjekker, men låsemanden har på den anden side aldrig brokket sig.
7. Fællesaften 20. aug 

Alle tager en ret med til fælles buffet. Hvis vejret er ok går vi i fælledparken. Lederne skal også medbringe noget mad. Lotte er ved at undersøge om vi må have bålfade med så vi kan tænde bål. Der skal være oprykningsceremoni først. Grenene en af gangen. Hver gren står for overrykningsceremonien til deres gren. Derefter er der snak i grenene, derefter fællesspisning og evt. rundbold. Claes undersøger om vi kan låne bålfade af lersøpark spejderne. Signe henter.  Annemette er toastmaster og laver velkomst og farvel.

8. Banko

Er d. 2. november i Griffenfeldsgade. Lokalet er lejet. Der skal dannes en forældregruppe der kan stå for arrangementet. Annemette laver reklame for det til oprykningsaften. Vi skal i år have takket sponsorerne. Der bliver foreslået at der bliver lavet et diplom der overrækkes når præmien afhentes. Signe Nepper sender et udkast til Lotte der printer ud.  
Der skal bestilles fjernbanko. Karina bestiller lodder. 

Signe Nepper vil gerne være tovholder på banko, men vil have en til at hjælpe. Lisbeth bliver spurgt om hun vil hjælpe. 

Karina sender indbydelsen til Lotte der retter den endeligt til. Det bliver også lagt på hjemmesiden.
9. Evt.

Vi hørte lidt om trafiklegedagen og hører mere når der bliver sendt pressemeddelelse ud.
Der er indkommet en fredningssag omkring Kattehale. Vi skal have lavet et høringssvar, da vi ikke må bygge på vores grund (fx sheltere) og kun må sætte enkelte telte op. Der er møde omkring det d. 27. august kl 10!

Lotte og Signe Nepper laver et udkast til et høringssvar.  Bjarne bliver hørt om han vil være med. Kan vi evt. få erstatning for tabte interesser, hvis vi ikke får medhold?

